Перелік питань

з навчальної дисципліни «Бізнес-аналітика»
за спеціальністю 051 «Економіка»
освітнього ступеня «бакалавр»
	№

з/п
	Зміст питання

	1.
	Термін «аналіз» в перекладі з грецької означає

	2.
	Економічний аналіз – це:

	3.
	Статистико-економічний аналіз вивчає

	4.
	Спосіб пізнання предметів та явищ навколишнього середовища, що ґрунтується на розчленуванні цілого на складові й вивченні їх у всьому різноманітті зв’язків і залежностей – це:

	5.
	Метод дослідження будь-якого явища в його єдності і взаємозв’язку частин, узагальнення, зведення в єдине ціле даних, одержаних у процесі аналізу називається

	6.
	Спосіб міркувань від загальних положень до часткових висновків – це

	7.
	Спосіб умовиводу від часткових фактів і положень до загальних висновків – це:

	8.
	За допомогою синтезу відбувається:

	9.
	Індукція – це:

	10.
	Метод індукції – це:

	11.
	Метод дедукції – це:

	12.
	Предметом економічного аналізу є:

	13.
	Об’єкти економічного аналізу – це:

	14.
	Дослідження економічної діяльності для виявлення невикористаних резервів та підвищення її ефективності здійснює:

	15.
	Власники, податкові органи, банки, акціонери, партнери, кредитори, страхові компанії – це

	16.
	За напрямками дослідження види аналізу класифікуються як:

	17.
	За охопленням досліджуваних питань види аналізу класифікуються як:

	18.
	За аспектами дослідження види аналізу класифікуються як:

	19.
	За шириною вивчення резервів і види аналізу класифікуються як:

	20.
	За періодичністю проведення види аналізу класифікуються як:

	21.
	За досліджуваними об’єктами види аналізу класифікуються як:

	22.
	За застосуванням технічних засобів види аналізу класифікуються як:

	23.
	За глибиною дослідження і призначенням результатів розрізняють аналіз:

	24.
	За обсягом дослідження і мірою охоплення даних аналіз буває:

	25.
	За суб’єктами (користувачами) аналізу розрізняють аналіз:

	26.
	За часом дослідження процесів і явищ аналіз буває:

	27.
	Під предметом економічного аналізу розуміють:

	28.
	Мета статистико-економічного аналізу - це:

	29.
	Принцип комплексності в економічному аналізі передбачає:

	30.
	Діагностична функція економічного аналізу полягає у:

	31.
	Факторний аналіз полягає у:

	32.
	Прийом деталізації полягає у 

	33.
	Відносна величина виконання плану - це: 

	34.
	Для перевірки результатів розрахунків факторного аналізу використовується:

	35.
	Прийоми елімінування використовується:

	36.
	Факторний показник – це:

	37.
	Результативний показник у факторному аналізі – це:

	38.
	Моделі, що використовуються, коли результативний показник є добутком кількох факторів, це:

	39.
	Моделі, що використовуються, коли результативний показник є часткою від ділення факторів, це:

	40.
	Моделі, що використовуються, коли результативний показник є алгебраїчною сумою кількох факторів, - це:

	41.
	Умовою проведення детермінованого факторного аналізу є

	42.
	Методи, що використовуються для визначення структурних зрушень, називаються:

	43.
	При вивченні співвідношення двох груп взаємопов’язаних економічних показників, підсумки яких повинні бути однакові, використовують:

	44.
	Визначити вплив кількісного (КО,, КІ) та якісного (ЯО, ЯІ) факторів на зміну результативної оцінки (КО ЯО,, КІ ЯІ) можна за допомогою методу різниці абсолютних величин. Дія факторів пряма. Вплив кількісного фактора на зміну результативного показника розраховують:

	45.
	Визначити вплив кількісного (КО,, КІ) та якісного (ЯО, ЯІ) факторів на зміну результативної оцінки (КО ЯО,, КІ ЯІ) можна за допомогою методу різниці абсолютних величин. Дія факторів пряма. Вплив якісного фактора на зміну результативного показника розраховують:

	46.
	Метод ланцюгових підстановок дозволяє:

	47.
	До якої групи методів належить метод ланцюгових підстановок:

	48.
	При використанні методу відносних величин величину впливу фактора обчислюють:

	49.
	Для визначення темпів зміни досліджуваного явища за кожен окремий період порівняно з попереднім обчислюють:

	50.
	Відносну зміну показників визначають за допомогою:

	51.
	Використання динамічних рядів в економічному аналізі дозволяє визначити:

	52.
	До кількісних показників належать:

	53.
	За допомогою горизонтального аналізу визначають:

	54.
	Вертикальний аналіз дозволяє визначити:

	55.
	Вертикальний аналіз:

	56.
	Об'єктами економічного аналізу є:

	57.
	Якщо взаємозв’язок між результативним показником і факторами, що його визначають, має функціональний характер, в аналітичній практиці використовують:

	58.
	Скорочений прийом ланцюгових підстановок ґрунтується на:

	59.
	Якщо різницю за кількісним показником помножити на планове значення якісного показника, то за допомогою скороченого прийому ланцюгових підстановок визначимо…

	60.
	Якщо різницю за якісним показником помножити на фактичне значення кількісного показника, то за допомогою скороченого прийому ланцюгових підстановок визначимо...

	61.
	Прийоми елімінування використовуються:

	62.
	Група прийомів елімінування – це:

	63.
	Ретроспективний аналіз проводиться:

	64.
	Послідовність розрахунків прийомом абсолютних різниць має бути така:

	65.
	За місцем утворення інформацію в економічному аналізі класифікують:

	66.
	За стадіями створення інформацію в економічному аналізі класифікують:

	67.
	За насиченістю реквізитами інформацію в економічному аналізі класифікують:

	68.
	За способом фіксації інформацію в економічному аналізі класифікують:

	69.
	Етап здійснення економічного аналізу, в якому узагальнюють наслідки аналізу, вживають конструктивні заходи для використання знайдених резервів виробництва називається:

	70.
	Етап здійснення економічного аналізу, який передбачає заповнення таблиць, визначення факторів і розрахунок їх впливу на значення показників називається:

	71.
	Етап здійснення економічного аналізу, в якому складається програма, готують макети таблиць і визначають його виконавців називається:

	72.
	Під час здійснення факторного аналізу методом ланцюгових підстановок, у першу чергу, підлягають заміні параметри:

	73.
	Порівняння фактичних даних з плановими має на меті:

	74.
	Для відображення розвитку аналізованого показника у часі застосовують:

	75.
	Прийом аналізу, який полягає у формуванні з масиву даних, що аналізуються, класифікаційних груп за ознаками називається:

	76.
	Величини, які встановлюються шляхом порівняння двох або декількох абсолютних величин в економічному аналізі називаються:

	77.
	Дедукція – це:

	78.
	Продуктивність праці у вартісному виразі обчислюється як відношення:

	79.
	На відхилення по оплаті праці за категоріями, крім робітників впливають такі чинники:

	80.
	Показник рентабельності персоналу розраховується як відношення:

	81.
	На використання робочого часу впливають такі чинники:

	82.
	Індекс продуктивності праці склав 1,11, індекс заробітної плати – 1,09. Коефіцієнт випередження дорівнює:

	83.
	Вплив годинної (денної) продуктивності праці на обсяг виробництва продукції обчислюється:

	84.
	Вплив надлишку або нестачі чисельності робітників на обсяг виробництва продукції визначається:

	85.
	Ступінь зносу основних засобів характеризують:

	86.
	Основними факторами впливу на фондовіддачу є:

	87.
	Фондомісткість – це відношення вартості:

	88.
	Фондовіддача – це відношення вартості:

	89.
	Фондоозброєність – це відношення вартості:

	90.
	Фондозабезпеченість – це відношення вартості

	91.
	Ефективність використання основних засобів відображають такі показники:

	92.
	Забезпеченість основними засобами відображають такі показники:

	93.
	Основні засоби залежно від участі у виробництві поділяють на

	94.
	Такий показник витратомісткості продукції як витрати на гривню продукції розраховується як:

	95.
	Дохід від реалізації продукції склав 25 млн грн., ПДВ – 5 млн грн., собівартість продукції – 15 млн грн., акцизний збір – 1 млн грн. Валовий прибуток дорівнює:

	96.
	При здійсненні аналізу фінансового стану підприємства дають оцінку:

	97.
	Фінансова стійкість підприємства характеризує:

	98.
	Аналіз платоспроможності підприємства здійснюється з метою

	99.
	Про зміцнення фінансового стану свідчить:

	100.
	Аналіз рентабельності полягає в:

	101.
	Платоспроможність підприємства – це:

	102.
	До найбільш ліквідних активів відносять:

	103.
	Резерви виробництва – це:

	104.
	Рентабельність продажу залежить від головних факторів:

	105.
	Економічний аналіз, суть якого полягає в тому, що майбутній розвиток підприємства передбачають, ґрунтуючись на оцінці можливих змін зовнішнього середовища для прийняття стратегічних рішень називається:

	106.
	Економічний аналіз, який обґрунтовує цілі, завдання, управлінські рішення з реалізації стратегії підприємства та вибору найефективніших з них називається:

	107.
	Економічний аналіз, який проводять у процесі виробничого періоду, і він дає можливість своєчасно приймати коригувальні управлінські рішення називається:

	108.
	Економічний аналіз, який проводять після закінчення повного виробничого процесу, календарного періоду і застосовують для оцінювання результатів роботи називається:

	109.
	Аналіз, який включає оцінювання ресурсного забезпечення, умов виробництва, процесу виробництва та його результатів називається:

	110.
	Аналіз, який передбачає вивчення ринкових можливостей підприємства, оцінювання конкурентоспроможності його продукції, загальне оцінювання зовнішнього середовища і внутрішнього потенціалу називається

	111.
	Рентабельність власного капіталу залежить від головних факторів:

	112.
	Абстрактні величини, за допомогою яких визначається типовий розмір однорідних явищ, в економічному аналізі називаються:

	113.
	Для аналізу незгрупованих даних використовують середню величину:

	114.
	Для аналізу показників, які в межах сукупності входять до системиінших показників, при чому за ними варіанти аналізованих величин мають неоднакову чисельність, використовують середню величину:

	115.
	Для аналізу показників, які задані дискретно, тобто у формі величин, які характеризують явище на певні моменти або дати, використовують середню величину:

	116.
	Перемноживши різницю між фактичним і плановим значенням кількісного фактора на значення планового якісного показника, визначаємо:

	117.
	Перемноживши різницю між фактичним і плановим значенням якісного фактора на значення фактичного кількісного показника, визначаємо:

	118.
	Коефіцієнт оновлення основних засобів визначається:

	119.
	Коефіцієнт вибуття основних засобів визначається:

	120.
	Коефіцієнт придатності основних засобів визначається:

	121.
	Рахуючи відношення кількості працівників, найнятих на роботу, до чисельності працівників підприємства на початок року визначають:

	122.
	Рахуючи відношення кількості вибулих працівників до кількості їх на підприємстві на початок року визначають:

	123.
	Як визначити вплив кількості продукції на зміну суми прибутку?

	124.
	Як визначити вплив середньої реалізаційної ціни на зміну суми прибутку?

	125.
	Як визначити вплив собівартості продукції на зміну суми прибутку?

	126.
	Коефіцієнт абсолютної ліквідності визначається:

	127.
	Який коефіцієнт ліквідності характеризує відношення всіх поточних активів до короткострокових зобов’язань?

	128.
	Коефіцієнт фінансової незалежності визначається:

	129.
	Коефіцієнт фінансової залежності визначається:

	130.
	Який коефіцієнт фінансової стійкості характеризує питому вагу залучених коштів в активах підприємства?

	131.
	Який коефіцієнт фінансової стійкості характеризує питому вагу власних і прирівняних до них коштів в активах підприємства?

	132.
	Які коефіцієнти фінансової стійкості в сумі складають одиницю?

	133.
	Який коефіцієнт фінансової стійкості показує, яку частину власного капіталу вкладено в оборотні активи, а яку капіталізовано?

	134.
	Коефіцієнт оборотності оборотних активів визначається:

	135.
	Коефіцієнт оборотності оборотних активів показує:

	136.
	Тривалість одного обороту оборотних активів показує:

	137.
	Коефіцієнт завантаження оборотних коштів показує:

	138.
	Тривалість одного обороту оборотних активів визначається:

	139.
	Коефіцієнт завантаження оборотних коштів визначається:

	140.
	Коефіцієнт загальної платоспроможності визначається:

	141.
	Відношенням власного оборотного капіталу до власного капіталу (І р. пасиву балансу) визначається:

	142.
	Відношенням власного оборотного капіталу до вартості запасів і витрат визначається:

	143.
	Оптимальне значення коефіцієнта фінансової незалежності:

	144.
	Оптимальне значення коефіцієнта фінансової залежності:

	145.
	На основі яких показників розраховують коефіцієнт спеціалізації

	146.
	Рентабельність активів залежить від головних факторів:

	147.
	Розрахувати рентабельність реалізації пшениці, якщо чистий дохід від реалізації всієї продукції – 980 тис. грн, операційні витрати всієї продукції – 720 тис. грн:

	148.
	Розрахувати коефіцієнт використання машин у роботі, якщо кількість відпрацьованих машино-днів – 10980, кількість машино-днів перебування в господарстві – 12790:

	149.
	Якщо коефіцієнт змінності роботи тракторів дорівнює 1,2 (тривалість зміни 7 год.) – це означає, що трактори працювали:

	150.
	Якщо площа під картоплею збільшилася на 10 га, планова урожайність – 140 ц/га, фактична урожайність – 150 ц/га, то як змінився валовий збір за рахунок збільшення площі посіву:

	151.
	Розрахувати фондовіддачу основних засобів, якщо вартість валової продукції становить 5290 тис. грн, середньорічна вартість основних засобів – 19430 тис. грн:

	152.
	Розрахувати фондоємність основних засобів, якщо вартість валової продукції становить 5290 тис. грн, середньорічна вартість основних засобів – 19430 тис. грн:

	153.
	Розрахувати фондоозброєність основними засобами, якщо середньорічна вартість основних засобів – 19830 тис. грн, а кількість працюючих – 2040 осіб

	154.
	Показники оборотності ресурсів підприємства відображають міру їх:

	155.
	Розрахувати коефіцієнт використання трудових ресурсів, якщо протягом року відпрацьовано 104680 люд.-год, а можливий фонд робочого часу становить 132560 люд.-год:

	156.
	Розрахувати коефіцієнт використання робочого часу дня, якщо фактично відпрацьовано 6,8 год, а встановлений робочий час зміни – 7 год:

	157.
	Площа під гречкою збільшилася на 20 га, планова урожайність – 20 ц/га, фактична – 21 ц/га. Валовий збір за рахунок збільшення площі посіву змінився:

	158.
	Визначити питому вагу власного капіталу в структурі пасиву балансу, якщо підсумок балансу на кінець року 9520 тис. грн, а зобов’язання становлять 4430 тис. грн:

	159.
	Розрахувати коефіцієнт концентрації залученого капіталу, якщо власний капітал підприємства – 5090 тис. грн, зобов’язання – 4430 тис. грн, валюта балансу – 9520 тис. грн:

	160.
	Визначити коефіцієнт абсолютної ліквідності, якщо грошові кошти підприємства становлять 8890 тис. грн., поточні фінансові інвестиції –2334 тис. грн, поточні зобов’язання – 52850 тис. грн:

	161.
	За ступенем агрегування виділяють такі види показників:

	162.
	Що характеризує середня величина?

	163.
	Коефіцієнт оборотності власного капіталу складає 1,5. Це означає, що:

	164.
	Для визначення середнього рівня ознаки за згрупованими даними використовують:

	165.
	Для визначення середнього рівня ознаки за моментними спостереженнями використовують:

	166.
	Завдання оцінки взаємозв’язків між величинами в статистиці проявляється у:

	167.
	За напрямком дії (спрямованістю) розрізняють зв’язки між соціально-економічними явищами:

	168.
	Що характеризує ряд динаміки?

	169.
	Що характеризує абсолютний приріст?

	170.
	Що характеризує темп росту (зростання)?

	171.
	Що характеризує темп приросту?

	172.
	Що характеризує абсолютне значення 1% приросту?

	173.
	За якою середньою визначається середній рівень моментного ряду з однаковими інтервалами між датами?

	174.
	За якою формулою визначається середній рівень інтервального ряду динаміки?

	175.
	Середній абсолютний приріст показує:

	176.
	Середній темп приросту динамічного ряду показує:

	177.
	Середній темп росту (зростання) динамічного ряду показує:

	178.
	Знайти середній рівень ряду динаміки, який представлено обсягами реалізації підприємства: 2300, 2500, 2650, 2720, 2770, 2800, 2810, 2850, 2930.

	179.
	Для визначення основної тенденції розвитку явища у часі застосовують метод:

	180.
	За ступенем охоплення одиниць сукупності індекси поділяються на:

	181.
	Залежно від бази порівняння індекси поділяються на:

	182.
	Визначте загальний індекс зміни виробництва продукції за два роки, якщо протягом року виробництво продукції збільшилось на 15%, а наступного ще на 18%

	183.
	Темпи зростання реальної заробітної плати в Україні становили (у % до попереднього року): у 2018 р. – 118,2, у 2019 р. – 115,2. Визначте, на скільки відсотків збільшилась заробітна плата у порівнянні з 2017 роком:

	184.
	Щорічний приріст валової продукції промислового підприємства становив (у % до попереднього року): 2018 р. – 15,2, 2019 р. – 25,0. визначте середньорічний темп приросту:

	185.
	Якщо за перший рік трудомісткість виробництва знизилась на 15%, а наступного року зросла на 5%, то за два роки продуктивність праці на даному підприємстві:

	186.
	Обсяг виробництва в звітному році склав 1890 тис. грн., середньорічна вартість оборотних активів – 300 тис. грн. Коефіцієнт оборотності оборотних активів складе:

	187.
	Визначте показник фондомісткості, якщо показник фондовіддачі становить 2,5:

	188.
	Фондовіддача підприємства у звітному періоді становила 2,0 за середньорічної вартості основних засобів 850 тис. грн. Визначте величину чистого доходу підприємства:

	189.
	Первісна вартість основних виробничих засобів 332 тис. грн., нарахована за період експлуатації сума амортизаційних відрахувань – 48 тис. грн. Коефіцієнт зносу становить:

	190.
	Визначити виробіток на одного працюючого, якщо обсяг виготовленої продукції у звітному періоді становить 360 тис. грн., а середньооблікова чисельність працівників – 16 осіб:

	191.
	Підприємство мало середньооблікову чисельність штатних працівників облікового складу: у січні – 620 осіб, у лютому – 640, у березні – 690. Середньооблікова чисельність працівників у першому кварталі складе:

	192.
	Визначити продуктивність праці працівників підприємства у 2019 році, якщо чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) склав 1200000 грн., а середньооблікова чисельність працівників 200 осіб:

	193.
	Власний капітал підприємства становить 750 тис. грн., залучений – 550 тис. грн. Коефіцієнт автономії при цьому складає:

	194.
	Власний капітал становить 500 тис. грн., залучений – 400 тис. грн., вартість необоротних активів – 350 тис. грн. Коефіцієнт забезпеченості власними засобами при цьому складе:

	195.
	Значення коефіцієнта покриття становить 1,5. Це означає, що:

	196.
	Нормативним значенням коефіцієнта абсолютної ліквідності є:

	197.
	Коефіцієнт автономії визначається як:

	198.
	Оборотність ресурсів, залучених до господарської діяльності підприємства,  характеризує:

	199.
	Показник, що характеризує частку оборотних активів, сформованих за рахунок власного капіталу, – це:

	200.
	Коефіцієнт, що відображає співвідношення між власним і залученим капіталом, – це:


